
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 i nakon sv. Misa

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Od sprovoda + Zlatka Marića 200, 
Zdenka Pavlović 100, Branimir Boš-
ković-Hedić 100, Boja Perić 100, 
Željko Perić 200, Dragan Milanović 
100, Milenko Proleta 150, Draženko 
Džakula 100, Pavo Kujundžić 200, 
Tihomir Perić 100, Ivica Vučina 100, 
Vide Bošković 100, Drago Goluža 
50, Slavko Papac 100, od sprovoda 
+ Ive Duspera 200. 

 Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 7. 9. Vide Jurković, Ante Papac, 
Tiho Moro, Neda Radić.

NAŠI NOVOKRŠTENICI
- 17. 8. kršten je Petar Kulaš, sin 
Maria i Glorije r. Jurina.

Iskrene čestitke!

NAŠI POKOJNICI
- 18. 8. Ivo Dusper
Pokoj vječni daruj mu, Gospodine!

SVETE MISE
Od 1. rujna sv. Mise radnim danom 
bit će u 18 sati, a nedjeljom u 9 i 
11 sati. 

24 - SATNO KLANJANJE
U našoj župi organiziramo 24-satno 
klanjanje pred Presvetim. Crkva će 
biti otvorena 24 sata. Euharistijsko 
klanjanje započinje u petak, 30. 8. 
u 19 sati i traje do subote, 31. 8. 
u 19 sati. Pozivamo sve župljane da 
se uključe u ovu molitvu naše župe. 
Sigurno da imamo zašto doći pred 
našega Gospodina, raspetoga i uskr-
sloga, skrivenog u bijeloj hostiji. 
Zahvale i nakane su mnoge, ali kao 
župa osobito smo stavili u molitve 
naše obitelji, bolesne, stare i nemoć-
ne i našu mladež. 
Dođite i vidite kako je dobar Gos-
podin. U ovom užurbanom vremenu 
imamo sve manje vremena za sebe, a 
kamoli za Isusa. No uvijek možemo 
naći 15 minuta za Njega… Možemo 
otići na klanjanje pred Presvetim ol-
tarskim sakramentom i tu ostati na-
samo s Gospodinom.
DOĐIMO NA EUHARISTIJSKO 

KLANJANJE !

Župni list
         Aladinići-Dubrave

Godište XII. - br. 17/2024. (301) - 25. kolovoza 2024. 
 Liturgijska godina - B

BIBLIJSKI SAVJETI KAKO POBIJEDITI NAJČEŠĆE 
ČOVJEKOVE STRAHOVE

Svaka osoba ima svoj strah ili više njih, ali u današnje teško vrijeme sve 
je više strahova kod ljudi koji postaju i nešto više od samog straha, post-
aju opasni po zdravlje. Zato ovdje donosimo Božje savjete koje nam je 
ostavio kroz Sveto pismo o tome kako pobijediti svoje strahove: 
Strah od Boga: Ako se bojite da niste dovoljno dobri u Božjim očim i 
da nećete moći stupiti u dubok odnos s Isusom, mislite da vam Bog neće 
udijeli duhovne darove ili da vas neće čuti i odgovoriti na vaše molitve, 
ili se bojite da vam Bog neće oprostiti, pročitajte prvu Ivanovu poslanicu: 
“Straha u ljubavi nema, nego savršena ljubav izgoni strah; jer strah je 
muka i tko se boji, nije savršen u ljubavi.” ( 1Iv 4,18)
Strah od tuđeg mišljenja: Ako se bojite tuđeg mišljenja, neuspjeha, 
plašite se odbijanja vaših bližnjih, ako imate strah od autoriteta i plašite se 
suprostavljanja ili se bojite moliti na javnom mjestu, otvorite knjigu pro-
roka Izaije: “Poslušajte me, vi koji poznajete pravo, narode kojima je moj 
Zakon u srcu. Ne bojte se poruge ljudske, ne plašite se uvreda!” (Iz 51, 7) 
Strah od vaše prošlosti: Proganja li vas prošlost? Strah vas je ispovijedi-
ti svoje prošle grijehe? Sramite se svoje prošlosti i mislite da to spriječava 
Božje djelovanje u vašem životu? Bojite li se da će vas Bog kazniti za 
ono što ste radili godinama? Otvorite Izaijevu knjigu: “Ne boj se, nećeš 
se postidjeti; na srami se, nećeš se crvenjeti. Zaboravit ćeš sramotu svoje 
mladosti i više se nećeš spominjati rugla udovištva svoga.” (Iz 54, 4)
Strah od vaše budućnosti: Ako je vaša budućnost ta zbog koje vas oblije-
va hladan znoj – strah od usamljenosti, očaja, smrti, bolesti, smrti voljene 
osobe, propuštanja nečega – pročitajte knjigu Izreka: “Kad legneš, nećeš 
se plašiti, i kad zaspiš, slatko ćeš snivati. Ne boj se nenadne strahote ni 
nagle propasti kad stigne bezbožnike. Jer će ti Gospodin biti uzdanje i 
čuvat će nogu tvoju od zamke.” (Mudre izreke 3, 24)



21. NEDJELJA KROZ GODINU                                          25. kolovoza 2024. “B” 22. NEDJELJA KROZ GODINU                                           1. rujna 2024. “B”

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 26. kolovoza
7.00	 Za ++ Peru, Ivu i Marka Mišića
	 Za ++ Nikolu i Janju Goluža
	 Za ++ Spasu i Janju Goluža

Utorak, 27. kolovoza
19.00  	 Za ++ Marijana, Jozu, Ivu, 
	 Janju, Ljubu i Maru Ćorić

Srijeda, 28. kolovoza
7.00	 Za + Luciju Marić
	 Za ++ Mirka, Stanu i Marinka 	
	 Perića, Božanu Kuzman i ost. 	
	 ++ iz obit. Perić
	 Za ++ Lucu, Vicka i Damira 	
	 Markovića i ost. ++ iz obit. 

Četvrtak, 29. kolovoza
19.00	 Za + Miroslava Raguža

Petak, 30. kolovoza
7.00	 Za ++ Đuru, Janju, Matu, 
	 Lazara, Ivana, Blažena 
	 Džakulu i Slavu Golužu
	 Za + Mariju Katičić

Subota, 31. kolovoza
19.00 	 Za ++ Luciju i Peru Maroš, Ivu, 	
	 Anu i Matu Šimića
	 Za ++ Stanu, Jozu, Ivanu, 
	 Nikolu i Miroslava Raguža
	 Za + Ivanku Perić

Nedjelja, 1. rujna
9.00	 Na nakanu
11.00 	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 2. rujna
18.00	 Za + Zoru Bošković
	 Za ++ Damjana, Anicu i Ivana 	
	 Proletu
	 Za ++ Antuna i Maru Perić

Utorak, 3. rujna
18.00 	 Za ++ Vicka (1. god.) i Janju 
	 Lubina i ost. ++ iz obit. 
	 Za ++ Vidoja, Veroniku, Janju i 	
	 Božicu Džakulu
	 Za + Anđelka Stankovića

Srijeda, 4. rujna
18.00	 Za ++ Matu i Maru Perutina i 	
	 ost. ++ iz obit. 
	 Za + Borislava Prkačina i ost. 	
	 ++ iz obit. 

Četvrtak, 5. rujna
18.00 	 Za ++ Lenku, Dragu i Božicu 	
	 Radić
	 Za ++ Matu i Jagu Stijepić 
18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 6. rujna
18.00 	 Za ++ Jozu i Slavu Šutalo
	 Za + Vinka Golužu
	 Za + Vinka Boškovića

Subota, 7. rujna
18.00	 Za + Maricu Štironja
	 Za + Matu Džakulu
	 Za + Ivana Papca

Nedjelja, 8. rujna
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

             

	

	 N  25. 21. nedjelja kroz godinu
	 P  	26. Melkizedek, Aleksandar, Branimir
	 U	  27. Sv. Monika, Cezarije, Anđelka
	 S  28. Sv. Augustin, August, Tin, Živko
	 Č  29. Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja	
		 P  30. Petar, Margarita, Didak
	 S  	31. Josip iz Arimateje i Nikodem

	

	 N	 1.	 22. nedjelja kroz godinu
	 P 	   2.	 Prosper, Just, Ingrid
	 U	 3.	 Sv. Grgur Veliki, Gordana	
	 S 	 4.	 Marin, Bonifacije, Mojsije
	 Č	 5.	 Sv. Majka Terezija, redovnica
	 P	 6.	 Zaharija prorok, Magnus
	 S	 7.	 Sv. Marko Križevčanin, Markica

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Jš 24, 1-2a.15-18b
Otpjevni psalam: Ps 34, 2-3.16-23
2. čitanje: Ef 5, 21-32

Evanđelje: Iv 6, 60-69

	 U ono vrijeme: Mnogi od 
Isusovih učenika rekoše: »Tvrda je 
to besjeda! Tko je može slušati?« A 
Isus, znajući sam od sebe da njegovi 
učenici zbog toga mrmljaju, reče im: 
»Zar vas to sablažnjava? A što ako 
vidite Sina Čovječjega kako uzlazi 
onamo gdje je prije bio? Duh je onaj 
koji oživljuje, tijelo ne koristi ništa. 
Riječi koje sam vam govorio duh su 
i život su. A ipak, ima ih među vama 
koji ne vjeruju.« Jer znao je Isus od 
početka koji su oni što ne vjeruju i 
tko je onaj koji će ga izdati. I doda: 
»Zato sam vam i rekao da nitko ne 
može doći k meni ako mu nije dano 
od Oca.«
Otada mnogi učenici odstupiše, više 
nisu išli s njime. Reče stoga Isus 
dvanaestorici: »Da možda i vi ne ka-
nite otići?« Odgovori mu Šimun Pe-
tar: »Gospodine, kome da idemo? Ti 
imaš riječi života vječnoga! I mi vje-
rujemo i znamo: ti si Svetac Božji.«

	 Riječ Gospodnja

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Pnz 4,1-2.6-8
Otpjevni psalam: Ps 15,2-4ab.5ab
2. čitanje: Jak 1, 17-18.21b-22.27
Evanđelje: Mk 7,1-8.14-15.21-23

	 U ono vrijeme: Skupe se oko 
Isusa farizeji i neki od pismoznanaca 
koji dođoše iz Jeruzalema. I opaze da 
neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, 
to jest neopranih ruku. A farizeji i svi 
Židovi ne jedu ako prije temeljito ne 
operu ruke; drže se predaje starih. Niti s 
trga što jedu ako prije ne operu. Mnogo 
toga još ima što zbog predaje drže: pra-
nje čaša, vrčeva i lonaca. Zato farizeji i 
pismoznanci upitaju Isusa: »Zašto tvoji 
učenici ne postupaju po predaji starih, 
nego nečistih ruku blaguju?« A on im 
reče: »Dobro prorokova Izaija o vama, 
licemjeri, kad napisa: Ovaj me narod 
usnama časti, a srce mu je daleko od 
mene. Uzalud me štuju naučavajući na-
uke – uredbe ljudske. Napustili ste zapo-
vijed Božju, a držite se predaje ljudske.«
Tada ponovno dozove mnoštvo i stane 
govoriti: »Poslušajte me svi i razumijte! 
Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može 
ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi 
– to ga onečišćuje. Ta iznutra, iz srca čo-
vječjega, izlaze zle namisli, bludništva, 
krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, 
opakosti, prijevara, razuzdanost, zlo 
oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta 
zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka.«

 Riječ Gospodnja


